

# 叙利亚驱逐利、突两国大使 阿盟赴叙利亚观察团主席辞职

叙利亚外交部发言人吉哈德·马克迪西11日在媒体见面会上表示,叙方已要求利比亚和突尼斯驻叙大使在72小时内离境。另据报道,叙利亚一名将军11日在首都大马士革住所外遭武装人员暗杀。政府指认,近来暴力袭击关联“恐怖主义”,对抗叙利亚政府的活动得到地区内一些国家支持和资助。



这是叙利亚一处警营的爆炸现场

## 要求两国大使3天内离境

叙利亚外交部发言人吉哈德·马克迪西11日在媒体见面会上表示,叙方已要求利比亚和突尼斯驻叙大使在72小时内离境。马克迪西还宣布,叙利亚已经关闭驻卡塔尔使馆,并召回其

驻科威特及沙特阿拉伯的大使。利比亚外交部9日宣布决定驱逐叙利亚外交使团,而突尼斯总统府也于4日宣布决定驱逐叙利亚驻突尼斯大使并不再承认叙现政权。

海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)7日发表声明称,海合会成员国决定召回其驻叙大使,并驱逐叙利亚大使。海合会国家包括沙特、科威特、阿联酋、阿曼、卡塔尔和巴林。

## 叙利亚陆军准将遭暗杀

叙利亚官方新闻机构阿拉伯叙利亚通讯社报道,陆军准将伊萨·豪利11日上午在位于大马士革西北部的住所附近遭暗杀。“三名武装人员看到豪利离开家,向他开枪。”报道指凶手来自“恐怖主义武装团体”。

生前任大马士革哈米什军医院院长;曾留学罗马尼亚,获医学博士,主攻关节疾病方向。

没有团体或个人当天“认领”这起袭击。暂时没有其他消息源证实这起袭击。这是叙利亚自去年3月爆发反政府示威以来,大马士革遭暗杀的首名高级军官。

府一直指认这些事件关联“武装恐怖分子”,而反政府团体称政府是幕后黑手。

美国官员援引美方情报机构报告披露,“基地”组织伊拉克分支制造大马士革近来两起爆炸事件,可能是阿勒颇袭击幕后黑手。大马士革过去两月内先后遭遇两起自杀式袭击,至少70人死亡。

涉及暴力袭击活动,叙方政

## 海合会讨论承认叙反对派

叙利亚近日暴力袭击频发,安全局势持续恶化。阿拉伯国家联盟(阿盟)赴叙利亚观察团主席达比12日递交辞呈,阿盟秘书长阿拉比随后提议约旦前外交大臣哈提卜接替这一职位。

重启阿盟观察团前往叙利亚的计划,这次观察团成员将包括非阿拉伯、穆斯林国家以及联合国的官员。由卡塔尔牵头的7个成员国组成的“叙利亚小组”将于当地时间今晚些时候在开罗讨论这项提议。

后,海湾合作委员会(包括沙特、科威特、卡塔尔、阿联酋、阿曼和巴林6个国家)的各国外长也将在开罗召开会议,要求对阿萨德政权实施更为严厉的措施,预计将讨论是否正式承认叙利亚最大反对派叙利亚全国委员会。

据悉,在叙利亚小组会谈之

## 以色列任命国家安全部长 为新驻华大使

据新华社电 以色列政府12日决定,现任国家安全部长马坦·维勒奈将出任驻中国大使。

以总理内塔尼亚胡当天在内阁会议上说,以色列正在积极寻求与中国提高经贸合作水平,任命部长级官员担任驻华大使具有重要意义,有助于两国关系取得突破性进展。

总参谋长。1998年他加入以色列工党进入政坛,历任科学文化体育部长、科技部长、国防部副部长等职。2011年初,他被任命为新设立的国家安全部长。维勒奈拟于今年夏季赴华就任。

中以建交20年来,在政治、经济、文化、科技等领域的交流与合作不断深化,特别是近几年经贸往来发展迅猛。2010年双边贸易额达77亿美元,比建交之初增长150倍。

现年68岁的维勒奈是以色列国防军退役少将,曾任军队副

## 涉嫌向警方和政府官员买消息 英国《太阳报》副主编被捕

据新华社电 英国警方11日逮捕5名《太阳报》员工和3名公职人员,指认他们涉嫌行贿或受贿。这家英国小报近来受丑闻困扰,上月底已有4名员工遭捕。

首席记者约翰·凯、图片编辑约翰·爱德华兹、首席国际新闻记者尼克·帕克和记者约翰·斯特吉斯;他们的年龄在45至68岁之间。

传媒大亨鲁珀特·默多克名下新闻集团当天发布声明,证实旗下《太阳报》5名员工遭捕,警方搜查遭捕员工的住宅和办公室。警方说,遭捕《太阳报》员工涉嫌向警方和政府官员付钱买消息。

按照警方披露的消息,除《太阳报》员工外,警方当天逮捕一名39岁国防部女职员、一名36岁武装部队男性成员和一名39岁萨里郡警察局警官。警方上月28日逮捕4名《太阳报》现任或前任员工。至11日,这一涉及媒体腐败的调查已致21人遭捕,包括3名警官。11日抓捕行动表明警方对新闻集团的调查不断升级。

新闻集团和警方没有披露遭捕员工身份。媒体消息人士说,这5人分别是副主编杰夫·韦伯斯特、

## 孟加拉记者夫妇家中遇害 6岁儿子躲过一劫

据新华社电 孟加拉国首都达卡警方11日说,当地一对电视记者夫妇当天凌晨在家中遭人刺死,尚不清楚凶手作案动机。

长伊玛目·侯赛因告诉法新社记者,萨瓦尔双腿遭捆绑,双手遭反绑。

警方确认,死者为萨加尔·萨瓦尔及其妻子梅海朗·鲁尼,他们6岁的儿子在另一个房间,没有受伤。小孩给住在附近的亲戚打电话,说父母躺在地板上。

“我们还没有什么线索,不知道凶手是谁。我们已经启动调查。”侯赛因说,“死者遗体上有多处伤口。这是残忍的谋杀。”

两名遇害者在国内有较高知名度。鲁尼是孟加拉国最大私人电视台“孟加拉ATN”记者,萨瓦尔是新闻编辑,供职于私人电视台“马斯兰加”。

孟加拉国政府和反对党领导人均谴责这一残忍行径。不清楚萨瓦尔夫妇遇害是否与他们的工作相关联。家中没有贵重物品失窃。

“这对夫妇10日午夜过后的某个时间遭人刺死”,警察局副局

当地媒体援引一名高级探员的话报道,初步调查显示,这起谋杀案有预谋,萨瓦尔夫妇可能认识凶手。

## 国际·观察 叙利亚反对派是群什么人?

2011年3月15日,叙利亚南部城市德拉最先爆发大规模反政府示威。事情的起因是,15名少年因为在墙壁上用涂鸦写下口号“人民想要推翻这个政权”遭到当局逮捕。有传言称,政府机构对孩子们使用了酷刑,并让前来寻找孩子的父母“忘掉自己的孩子”。

塞克、德拉和哈马。一些示威者还与安全部队发生冲突。在首都大马士革,200名男性组成的抗议集会很快就发展到1500人。

派军事力量,他们在网络上打出行动口号——“不胜则亡”。

2011年7月29日,一名军人在YouTube上宣布成立了一支名为“叙利亚自由军”的武装力量,大本营位于土叙边境靠近土耳其一侧的难民营中。如今,“叙利亚自由军”已经成为叙利亚最主要的反对

“叙利亚自由军”经费缺乏,只配备有一些轻武器,有些武器还要从黑市购买,军队间的联络也很困难。去年9月,另一支反对派武装“自由军官运动”与“叙利亚自由军”合并,这使得反对派武装实力大增。目前,叙利亚自由军已将霍姆斯作为大本营。

据 WHO (世界卫生组织) 统计: 肠胃病长期得不到有效治疗或久治不愈, 会引起肠黏膜糜烂、溃疡、穿孔甚至癌变。同时, 作为常见高发病, 肠胃病不仅使人承受机体痛苦, 而且还会在体内堆积毒素, 阻断人体营养来源, 使人体免疫力下降, 并造成严重的并发症, 如心脑血管病、肝胆疾病、贫血、糖尿病、性功能减退等, 可谓“肠胃有病, 百病丛生”。

蒙药小偏方给胃肠病患者带来福音; 取诃子 15g、五灵脂 18g、寒水石 9g、土木香 11g、胡黄连 5g……等多味蒙药, 用 1500 克水煮开后, 再用温火熬制 45 分钟, 过滤后的药汤每天分三次服用, 连服 40 天即可。此方对急、慢性胃肠病都有特效。

### 蒙药偏方治胃肠

一般复发性胃肠病患者服用 2-3 天即可好转, 胃肠病引发的口苦、泛酸、烧心、腹胀腹痛、暖气打嗝、里急后重、大便不成形……等状况减轻。

目前这一治疗胃肠疾病的蒙药小偏方, 由内蒙古库伦蒙药厂精心研制并加入保密配方改良后制成丸剂, 经国家食品药品监督管理局检验批准为: 国药准字 Z15021104 甲类 OTC 产品, 命名为“健脾五味丸”。服用 1-2 疗程康复慢性胃炎、浅表性胃炎、急慢性肠炎、结肠炎。3-5 疗程康复萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等重症患者。

咨询电话: 0551-2817505 (市内免费送货)  
经销地址: 养生大药房 (长江中路三孝口天桥往西 200 米) 普济药房 (市府广场乐普生旁)

## 失眠

不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神恍惚、头痛头晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫力下降, 从而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等, 长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载, 瑞拱三年, 宋太宗赵匡胤, 因国事忧, 而寐不安, 遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔, 巧妙配伍, 始得一朱砂神方。太宗贴后, 一宿安睡, 大喜, 赐名“周公朱砂通眠贴”。

【睡仙】古方为何疗效如此神奇? 是因为周公朱砂通眠贴经大椎穴, 自动导入任、督、冲三脉循经而下, 恢复脑部供血、供氧, 达到减少

大脑兴奋程度, 使大脑正常, 按规律运转, 并建立起独立的神经纤维链, 清除神经键规律性传导障碍, 拆散神经元之间赖以交流的链接, 削弱大脑对无用记忆的反应程度, 而且能够调节经络与脏腑气血的平衡, 消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状, 人体在最松弛状态下自然入眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。一般患者 1-2 疗程, 顽固性失眠 3-5 个疗程即可。

**好消息: 即日起买 10 送 3, 买 5 送 1。**  
专家咨询: 0551-3188883 (市内免费送货)  
地址: 养生大药房 (长江中路 418 号, 三孝口天桥往西 200 米) 普济药房 (市府广场乐普生旁)